Weltkultur Frauenchor: Die starke Stimme für Vielfalt und Frieden

Mit bewegender und vereinender Frauenkraft, genährt von unterschiedlichsten Orten dieser Erde, bringt der Weltkultur Frauenchor – ein Kernprojekt der WeltKulturSchule – unter Leitung von Diana Rasina die Herzen zum Erklingen. Vielfältige Stimmen und Kulturen harmonieren zu einem großen Ganzen und setzen ein starkes Zeichen für Vielfalt, interkulturellen Austausch, Harmonie und Frieden.

[bookmark: __DdeLink__1079_1188855943]Der Weltkultur-Frauenchor, der ursprünglich aus einem Integrationsprojekt entstanden ist, bietet ein vielfältiges Programm mit Liedern aus (fast) allen Ecken der Welt: Frauen aus Bosnien, Georgien, Nigeria, Österreich, Rumänien, Russland, Serbien, Tschechien, Tschetschenien und der Türkei singen gemeinsam mehrstimmige Lieder aus ihren Herkunftsländern und in ihren Muttersprachen. Unterschiedliche Stimmen und Kulturen harmonieren zu einem großen Ganzen und setzen dadurch ein starkes Zeichen für Vielfalt, interkulturellen Austausch, Frieden und Harmonie.
Der Weltkultur-Frauenchor – das Kernprojekt der WeltKulturSchule – wird von der Sängerin Diana Rasina geleitet, die für ihre kulturübergreifende Zusammenarbeit mit Musikern aus verschiedenen Ländern die Auszeichnung „Ambassador for Peace“ von der Föderation für Weltfrieden erhielt.
http://www.weltkulturschule.at/interkulturelle-projekte/weltkultur-frauenchor/
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